

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарвєцького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
вертають ся лиш на  
окреме жадані і за вло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
свалечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дзєвників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Соїм краєвий.

На вчерашнім засіданю соїму відчитано між іншими слїдуючі внесеня і інтерцєляції: пос. дра Буйновського о додаток на дорожню для учителїв шкїл народних в цілїм краю; — пос. Вуршта о унормованє торговлі старими річями і заосмотрєнє вєїх громад в краю здоровою водою до питя; — дра Шецля в справї розпочатя будови залїзниці Львів-Підгаїці. — Пос. Крамарчик і товариші запитували правительство, коли буде знесєна часєльна лєотєрїя.

З порядку дєвнього предложєно звїт Видїлу краєвого о пєтиції мїста Стрїя. Рада мїста Стрїя ухвалїла в мартї с. р. на фонд мїсцевих убогих побирати оплати поліційні від балїв, забав з танцями, від представлєнь театральных, концертїв, цирків і т. п. Видїл краєвий прихилїв ся до сєго жаданя і предложїв соїмови закон призволяючий на побір згаданих оплат. Внесєнє Видїлу краєвого передано комісії адміністраційній.

Внесеня послїв Тарнавського і Фрухтмана в справї 20% додатку на дорожню для учителїв народних в Перемишлях і Стрїю передано комісії бюджетовїй. — Пос. Володек мотивував своє внесенє жаданє пільги для сєлян,

котрі коли змушені дорїзувати якусь худобину, мусять платити від неї податок спожитковий. — Пос. о. Весолїньський домагав ся завїзвати правительство, щоби оно в маючїй ухвалити ся новелї до закона промислового узгляднїло і перевєло заказ отвірня шїнків і продажї напїтків в недїлі і свята католицькі а то від 6 год. вєчером попередного дня до 6 год. рано слїдуючого дня.

Видїлови повітовому в Сяноку удїлив Соїм концєсії на побиранє оплат митових від перевозу на Сянї межї Тиравою сїльною а Мриголодом.

Пос. Гломбїньський предложїв звїти комісії бюджетовїй о замкненє рахункїв фондїв краєвих за 1904 р. і поставив слїдуючі внесеня: 1) Соїм дає Видїлови краєв. абсолєторїю з рахункїв фондїв обнятих бюджетом за 1904 р.; — 2) повнєша ухвала обнимає також абсолєторїю для Ради шкїльної краєвої у видатках фонду шкїльного краєвого і шкїльного ємеритального за 1904 р.; — 3) рахунки фондїв стамостїйних бюджетом не обнятих, фонду пропїнаційного мїст, фонду позичкового для громад на будову касарєнь, фонду бувшого галицького корпуса охотникїв з 1859 р., фонду позичкового для Райфайзенок і т. п. приймає соїм до вїдомости; — 4) надвїшкє з рахункїв фонду краєвого за 1904 р. в сумї 254.506

корон переносить ся на рік 1906 і вставляє ся до бюджету 1906 р. в рубрику XIII. доходїв. Внесєнє комісії ухвалєно.

Вїдтак ухвалїв Соїм на внесенє комісії санїтарної розширити шпиталь в Гусятинї добудовою павільону на 40—50 лїжок і перевєсти в давнїм будинку шпитальнїм вєїлякї адаптації. Заразом уповажнив Соїм Видїл краєвий до затягнєня позички в тїй висотї, яка покаже ся потрібною на покритє половини коштів тої будови та коштів адаптації. — По єїм ухвалїв соїм без дискусїї завїзвати правительство, щоби взяло на себе кошти новобранцїв призначєних до шпитального розєлїду.

Дуже оживлєна дискусїя завєла ся над звїтом комісії адміністраційної о пєтиціях в справї змїни закона ловєцького, закїнченїм жаданєм, щоби тотї пєтиції передати Видїлови краєвому до розєлїду. Промавляли в єїй справї пос. Стапїньський, Жардєцький, о. Богачєвський, Сколишевський, др. Пілят, кн. Чарториский і реферєнт і остаточно ухвалєно внесенє комісії.

З черги передано Видїлови краєвому до розєлїду вєїлякї пєтиції, між иньшїми пєтицію громади Дуба повіта долиньського в справї винагороди шкоди пороблєної дикою звїриною; Фр. Цїхоцького в справї устроєня 6-місячного курєу гончарєкого в Потїличи.

5)

## Король дїямантів.

(З англїйського — Рїшарда Марша).

(Дальше).

— Хто є Дункан Ротвєль, пане Клівєр? — спитав я. — Чи може то ваш клієнт, для котрого ви робите?

Пан Клівєр взяв кусник паперу в руку і подєр єго механїчно на дрібні кусники. Замість вїдповїсти на моє питанє, поставив вїн менї питанє:

— Длячого хочєте то знати?

— Бо лист, в котрїм були банкноти, був підписаний тим назвищєм. А що я не знаю чоловіка, котрий би так називав ся, то хотїв би довідати ся, хто є Дункан Ротвєль.

— Не маєте нічого против того, щоби я той лист перєчитав?

— Ні, цілком нічого не маю против того — і я подав єму звїстний лист.

— Коли маю вам дати раду, пане Савтем, то я поручив би зам, аби ви трохи здержали своє, впрочїм досить оправдану цікавїсть і спокїйно вижидали кїнця цілої справи.

— Але, пане Клівєр, як легко може бути, що я находити ся на мїсци кого другого і цілком не єсьм тим, кого глядають. Тим не хочу я сказати, аби я инакше називав ся як Савтем; тїлькє що я не знаю ніякого Дункана Ротвєля і тому єго лист для мене цілком не зрозумїлий. Назвищє Савтем може мати кїлькадесят людий.

— Між мешканцями Дєльбору? Менї здаєть ся, що то маленька мїсцевїсть?

— Так!

— Як довго ви там жили?

— Я там уродив ся і виховав ся.

— Чи маєте там своєкїв того назвища?

— На цілїм свїтї не маю нї одного своєяка.

— Коли ви там уродили ся і виховали ся, то мусите чєї знати тамошних людий.

— Менї здаєть ся, що я знаю кождого в цілїй околицї.

— Отже може якого другого Джемса Савтема?

— Самє то найдивнїйше в цілїй справї. Я був одинокий, що так називав ся як в самїм мїсци так і в цілїй околицї.

Пан Клівєр знов усємїхнув ся.

— Коли так, то єсть можливїсть, щоби не сказати певнїсть, що ви самє та особа, якої ми глядаємо. Мушу вам цілком отвєрто сказати, що лєдвє бїльше знаємо о цілїй тїй справї що й ви. Ми одержали припоручєнє, вивїдати ся о адресї Джемса Савтема з Дєльбору і то всєо.

Отже така була річ! По вчерашнїм повєдєню тих панїв не мїг я припускати, що Клівєр і Бєкстон були лиш підставлєні і дїлали в моїй справї на приказ трєтого.

— Я ще о чїмсь хотїв би з вами поговорити — відозвав ся я до Клівєра. — Я дуже хотїв би як найскорше змїнити готєль, до котрого ви мене вчєра завєзли.

— Чи може невїдповїдний для вас?

— О тїм нема бєсїди; але всєо, що там дїє ся, дуже менї не подобає ся.

— Що там дїє ся? Що хочєте тим сказати?

Я не знав, чи і о скїлькє маю говорити правду і тому спитав:

— Що ви знаєте про мужа панї Барнєс?

— Не берїть менї за глє, пане Савтем, але менї здаєть ся, що ваша цікавїсть в незвичайний спосїб розбуджєна; бо й що до лиха має муж панї Барнєс з вами або з нами до дїла? Коли вам не подобає ся ваше тепєрїшнє умїщенє, то очевидна річ вільно вам кождої хвилї змїнити єго; лишє в тїм случаю ми не могли би дальше покривати коштїв вашого удєржаня.

Я обернув ся, аби вїдїти.

— Щє одно! На случай коли-б ви мали змїнити ваше помєшканє, то на всякий спосїб просимо вас дати нам знати о тїм.

— Очевидно, того не залишу.

Чи в вїду тепєрїшної пригоди, яка тепєр лучила ся, було би для мене лїпше не вертати бїльше до готєлю панї Барнєс, не можу того сказати.

Змїнявши один з одержаних банкнотїв, удав ся я вєчером на концерт і з'їв вєчєру в гостинницї в мїстї, а вїдтак вернув до мого готєлю. Я побоював ся, що на стрїчу менї вїйдє зараз сама панї Барнєс, і тому утїшив ся, коли дєрї дому отворила менї служниця. З господинї не було нї слїду і я мїг єю нїч цілком спокїйно провєсти.

На другий день рано одержав я по свїданю таку телеграму:

„О дванадцятїй годинї буду у вас.

Дункан Ротвєль“.

По сім п. Маршалок закрити засідане, а по відомивши палату, що в четвер рано відбуде ся у вірменській церкві відкрите пам'ятника бл. п. аєп. Ісаковича, назначив слідуєче засідане на четвер о 11 год. рано.

## Вісти політичні.

З краєвих соймів. — Угорська криза. — Події в Росії. — Революція в Кореї.

В буковинськiм соймі поставив вчера пос. Николай Василько внесенє о заведенє загального права голосованя а пос. Ончуд поставив знов внесенє в справі знесеня проінації і заведеня оплат шинкарських. На пополудневім засіданю посла Штраухер і Василько мотивували пильне внесенє в справі загального голосованя, але пильність відкинєно 17 голосами против 11. Против пильности голосували також Вірмени.

В моравськiм соймі поставив пос. Фокс іменем німецького клубу пильне внесенє в справі зміни ординації виборчої. Він заявив, що Німці суть по правді за загальним правом голосованя, але они тої думки, що загальне право голосованя принесло би велику небезпечність під взглядом народним. — Странський закидав Фоксові і єго партії тенденцію реакційну і зазначив, що лиш по заведеню загального права голосованя настане спокій. — Скєне відпер закиди піднесєні против великої посілости і заявив ся против загального голосованя.

В чєскім соймі мотивував пос. Подлішний внесенє в справі зміни ординації виборчої на основі загального права голосованя, доказуючи,

Прийшла дванайцята година і ніхто не з'являв ся. Я ждав майже до пів до першої і вийшов відтак до сінїи в тій гадці, аби поглянути, чи не іде хто улицею до того дому. В сінях був лиш вузький перехід, а двері до улиці стояли отверті.

На моє зачудованє лежав якийсь чоловік на порозі з лицем обернєним до землі, а ногами в сінях. Моя перша гадка була сейчас завернути; бо я думав лиш то одно, що пан Барнес чи Джемс Савтем, чи як ще там мiг називати ся загадочний муж моєї господині, вернув до домашнього огнища, не лише на трохи нещєвних ногах, але просто запитий до безпам'ятї. Але коли я трохи ліпше придивив ся лежачому на землі, прийшов я поводи до перєсвідченя, що то не мiг бути той чоловік, котрий услугоував вчера як кельнер, а відтак на свій спосіб почастував фляшкою. Я побачив, що той був о много більший; крім того при єго упадку зєунув ся єму на бік капелюх, так що я мiг бачити частє єго лисої голови. Коли я так стояв і глядів на того чоловіка, заволоділо мною незвичайно прикрє чувєтво. Він лежав так дуже тихо і в такім неприроднім положєню. Він упав цілим своїм тїларом — а я бачив, що то був дуже сильний і заживний мужчина — на груди, а єго лице лежало так притисєне до порога, що я дивував ся, як він в такім положєню може віддихати. Права єго рука лежала під ним так, що можна було єї уважати за зломану. Чоловік мусєв бути більше як п'яний. Імовірно він упав внаслідок нападу корчів або чогось подібного. З цілком невитолкованим для мене чувєтвом відрази приступив я ще близше до него, аби о скільки можна подати єму помiч. Нахилившись над ним, поклав я свою руку на єго плече; але сейчас вхопив я єї знов назад, бо почув, що сурдут того чоловіка мокрий. Що то могло бути? Я поглянув на руку — і побачив зі страхом, що она була червона. На смерть наляканий скочив я в гору. „На помiч, на помiч, пані Барнес!“ — кричав я з цілої сили. Пані Барнес і служниця прибігли в тій хвилі.

— Пані Барнес — сказав я дивлячись

що минув вже час привилєїв а рівноуправненє вєїх горожан в державі єсть предвидженє преці в основних законах державних. Внесенє Подліпного передаво догичній комісії.

На Угорщині іменуєвало правительєтво чотирох нових старших жупанів, а то для комітатів пештєнського, клязєнбургського, арадекого і сармарського. Ново іменовані старші жупани Тагі, Телекій, Вашаргалій і Надь суть людьми, що мають в своїх комітатах велике поважанє. Pol. Cong. говорючи о сім іменованю, каже, що по тім пізнати, що міністерєтво Феєрварієго думає робити повний ужиток із своїх законних средств, розуміє ся, в рамках закона, щоби виступити енергично против пасивного опору комітатів.

Росія знаходить ся по правді в стані революцій, бо страйки, які ротягнули ся майже по цілій державі, мають виключно лиш соціяльно-політичний характер і суть маніфєстациєю против тепєрiшнього устрою державного, против правительєства та будигінієвского проєкту виборів. Характеристичне, що в сім руху верховодить Москва, а радше робочий євiт в Москві і що якраз єе мієто найбільше терпить від того руху. Москва майже вже відтята від цілого євiта і знаходить ся в критичнім положєню, позаяк нема довозу. Перєнєска торговельна внаслідок страйку устала зовєім і відбуває ся ще лиш дорогою телеграфічною. Мієто має ще лиш на 8 днів худоби, на 3 неділі вудженого мяєа і на 5 днів масла. Ціна мяєа ієе дуже в гору. Молока майже вже зовєім нема. Міністер для комунікацій кн. Хильков уважєє єю ситуацію за поважну. Припускають, що настане велика дорожня артикулів поживи.

Япанії грозять здаєсь поважні клопоти з Кореєю. Невдоволенє против Япанців запа-

вєє ще на мою простягєну праву руку — мені здаєть ся, що то діло убийника!

— Убийника? Боже! Гадаєте, що то він зробив?

Я поглянув на неї і хоч дуже добре знав, кого она гадає, то однако не відповів на єї питанє.

— Замієть вєїляких непотрібних здогадів цілїм радше по поліцію і по лікаря.

Служниця зрозуміла мене скорше і сказала:

— Тут напротив нас мешкає лікар; я єго сейчас приведу.

На щастє лікар був дома і супротив наглого випадку явив ся сейчас. Майже разом з ним увийшов до дому поліційний урядник в супроводі кількох поліційних вояків.

Ті замкнули перед усїм притикаючу частє улиці, бо вже перед домом почала збирати ся цісава товна людий. Цілий дiм поставлено під строгий надзiр.

4.

— Перед п'ятьма мiнутами той чоловік ще жив — звучало орєченє лікаря. — Єго тiло ще цілком тепле.

Поглянувши на мене спитав:

— Що ви о тій справі знаєте?

— Я? Нічого! Я ждав на гостя, але що той оцiзнив ся, вийшов я до сінїи, аби поглянути, чи не ієе. Прийшовши до дверей, побачив я тут лежачого чоловіка.

Мiж тим занєєно убитого до малої комнатки на долині. Крiм лікаря, молодого чоловіка з поважним, але симпатичним лицєм і мене був в комнаті ще поліційний інєєктор і другий урядник, котрий пильнував дверий. Також пані Барнес і служниця, обі сидячі під печєю, були в комнаті.

(Дальше буде).

пувало там від хвилі, скоро лиш вєтупили до краю перші віддiли войєка япаньского а відтак збільшало ся в міру того, як росло значієне Япанії. Тепєр же доноєть з Нью-Йорку, що Корея знаходить ся вже в передодни революцій. Заговiрники хотять скинути з престола тепєрiшню династію та домагають ся проголошеня независимости Кореї від Япанії. По викритю заговору арєштовано багато заговiрників і єсть загальний здогад, що япаньське войєко останєє залогою в Кореї.

## Звіт Народ. Торговлі.

(Конець).

На закiнченє, відповідаючи бажаню послєдних загальних зборів, хочємо піднести справу оснєвуваня так званих Союзів крамничих. Цілію тих мало би бути гуртовати крамниці в певнім окрузі около себе через достарчуванє їм товарів по ціпах гуртових, уділюванє кредиту, лєєстрованє і контроля крамниць, уділюванє потрібних порад при закладаню і ведєню крамниць. Ту саму ціль має також і наше товариєтво і як виєше в часті звіту що до крамниць піднесєно — ціль ту по зможі сповняє, зiстаючи в купецьких зносинах з 801 крамницями.

О скільки отже цілі нашого товариєства і закладати ся маючих Союзів крамничих були би одні — о стiльки закладанє їх в тепєрiшних часах уважали би ми за лишнє, хотяй би з того взгляду, що при Союзах того рода треба би доперва робити досвiди в кождім напрямі, старати ся о людий і капітали, наколи у нас вєє то вже готовє, від 22 літ випрактикованє і з чого кождої хвилі вєї користати можуть. Мiг би хто закинути, що той погляд наш єсть вислєдом обави перед конкуренцією з сторони тих же Союзів. Так однак не єсть, а доказом того, що окружні Союзи, які вже повєтавали не тiльки серед вашої суєсiальности, але взагалі в Галичині з браку капіталу, фахового званя і з причини рiжних проб і екєспєримєнтів мусєли скоро упадати і дійєтно упадали, лишаяючи зневіру у власні сили і убиваяючи ініцієтиву нераз і пожиточних гадок в тім напрямі.

Єсть єє дальшим доказом вєє й вєєоди випробованої засади, що супроти інєєституцій єкономiчних на сильних підєставах стоячих, якою єсть вже наше товариєтво, інєєституцій торговельні нові о тім самім напрямі діланя остаяти ся не можуть.

Слiдує з того отже, що не обава конкуренції для нас шкiдливої, але добро загальнє, щоби не тратити на дармо нашого гроєа і не роздроблювати наших сил спонукує нас до висказу повнєшого щирого і отвертого погляду.

Мусємо однак зазначити, що о скільки би такі Союзи крамничі старали ся вєести в круг вєєїх інєєресів того рода інєєрєси торговельні, яких дотепєр ані наше товариєтво, ані жаднє инше товариєтво не вєєде, приміром: екєспорт лєєць, і инших сирiвцiв краєвих як: збіжа, шкiри, вовни, лєєну і пр. — а з другої сторони достарчуванє сєлянєм, особливо в підгірєских околицях, муки, збіжа і пр. на час передновку за відповідним кредитом — то того рода Союзи були би не тiльки дуже пожадані, але одним з конєчних средств до дальшого єкономiчного двигнєня нашого народу.

Єсть отже на поли торговлі много ще мiєєця і роботи і для нас і для рiжних і рiжних Союзів, ходить тiльки о то, щоби сил наших не роздiлювати, неприродної і нездорової кон-

курентці не викликувати, непотрібних експериментів знеохочуючих людей і викликаючих зневіру у власні сили не робити.

Тож звертаючи ся до всіх людей доброї волі, а передовсім до членів нашого товариства з покликком о співділанні по мисли повисших наших гадок — кінчи́мо наш звіт адміністративний.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 25 жовтня 1905.

— **Іменювання.** С. В. Цісар іменував професора VI-ої гімназії у Львові Александра Фрончківича, директором гімназії в Березанях.

— **Начальний директор пошт і телеграфів** п. Сеферович виїхав в справах урядових до Відня.

— **Конкурс.** Наукове товариство імени Шевченка оголошує отрим конкурсу на одну записку з фонду пок. Антона Бончевського в сумі 440.53 К, яка може бути есентуально розділена на дві по 220.26 К, призначену для студентів університету святих факультетів. Кривні фондатора мають першество. Поділений запискою має підписати реверс, в якій зобов'язує ся звернути побрану записку фонду, скоро зможе. Удокументовані подана належить вносити на адресу Відділу до дня 15 листопада с. р.

— **Замах на поїзди.** На шляху ярославсько-сокальської залізничці лучили ся два рази замах на поїзди між станицями Бобрівкою а Новою Греблюю. Одного разу поставили збиточники старі шпиви впоперек шляху так, що особовий поїзд був би певно вискочив там із шин, коли би машиніст здалека не був побачив грізної перешкоди і не здержав поїзду. Другий раз поставлено впоперек на шини стови вирваний з землі, на якім прибіта табличка вказує нахиле шляху. На прагме, було то в день і машиніст здержав тягаровий поїзд саме перед тою загорою. За злочинцями заряджено строгі слідство. — На залізничім шляху між Кляем а Бохиною замчено опогди на шинах балики, каміне і бочки, уложені видко на те, аби поїзд вискочив із шин. Однак замах не удав ся, перешкоду замичено ще в час, а бохенське староство розіслало жацдармів, аби дістати в руки злочинця. Жандармерія удало ся дійсно вислідити его. Називає ся Станислав Лопата і єсть зарібником. Замах на поїзд приготував він, аби в той спосіб зіймити ся на будинку, з котрим мав якусь суперечку.

— **Дрібні вісті.** В Кракові арештувала поліція двох жидівських подорожуючих агентів Симхе Небля і Арона Беглайтера, котрі пускали в обіг підроблені 50-коронні банкноти. — Дня 29 с. м. відбуде ся у Львові в заведеню глухонімих торжество 75-літньої річниці заснования того заведеня. — Ц. к. краєва рада шкільна признала безпроцентові позички на будову шкіл: громадї Товмачик, коломийського повіта в сумі 6.000 К і громадї Семешів, теребовельського повіта в сумі 4.000 К. — У Львові померла в пятницю 4-літня дитина Чачкеса при ул. Казимирівській на запалене мозкових опог. Слідство не виказало, звідки дитина набрала ся тої недуги. — В Петербурзі убито багату Американку, Людвіку Превост, при чім зрабонано їй гроші і ріжні дорогі цінности на суму около мільона рублів. Винувників поки-що не викрито. — Надзвичайні вечерниці з танцями устроюють в четвер дня 2-го листопада в селях „Рускої Бесіди“ у Львові товариства „Руска захоронка“ і „Вакаційні оселі“. — Два учительські збори відбудуть ся дня 1-го листопада с. р. в Каміпці сгрумиловій в сали „Сокола“, а то: о годниці 11-ій перед полуднем конференція філії руского товариства педагогічного, а о 2-ій по полудни перший загальний збір окружного відділу товариства „Взаїмної помочи“. — Податок від ців, який приносив перед кількома літами громадї міста Львова ледве 3—4 тисяч корон, приніс в році 1904 вже 13.000 корон, а на рік 1906 вставлено до бюджету 20.000 корон. — Крім яток з мясом ківським будуть відкриті у Львові і ятки з мясом крїлків. — Дешевого мяса привозять

з провінції до Львова пересічно по 3.000 кл. денно. — Велика вистава німецької штуки народної відбуде ся в Дрездні в р. 1908. — Одна з берлінських часописей доносить, що бувший французский міністер заграничних справ хотів в неділю відобрати собі жите. Потвердження тої вісти доси нема. — Шкарлятина ширить ся в страшний спосіб в Варшаві не лише серед дітти, але також і серед дорослих осіб, при чім буває багато слуцаїв смерти.

— **Кровава суперечка.** Робітник Стефан Мацкевич посварив ся опогди вечером в однім з шинків за Личаківською рогачкою у Львові з своїм товаришем Максе́мом Шуманським і пробив его пожем в груди. Раненого Шуманського осмотрила ратунова стация, а его товариша відставлено до арешту.

— **Дивний чоловік.** Доцент др. І. Ереч представив в будапештській клініці якогось робітника Німця, котрий показує того рода анатомічні штуки, що їх не можуть пояснити найзнаменитіші лікарі. Чоловік той має 30 літ і є в силі кождей поодинокий мяз свого тіла з оєбно увести в рух. І так зуміє він через опановане мязів здержати діяльність серця; може всі паряди травління піднести аж до грудній, так, що яма черева остане порожня; може рунати кожним мускулом на шиї або на раменах з оєбно. Ціла шкіра того дивного чоловіка може довільно порушати ся. При тих досвідах не дізнає він ніякого болю. Медицина поки-що не в силі розв'язати того загадочного дива.

— **Страйк ткачів в Америкі.** Standard-ови доносять з Нового Йорку, що в сім тиждні має там вибухнути величезний страйк 265.000 робітників, занятих в фабриках бавовняних шпробів. Робітники жадають такого часу праці і такої плати, яка була перед двома роками. Союз американських ткачів рішив підпирати змаганя тих робітників.

— **Добре почастували.** Гринько Романовский, зарібник з Винник, призбиравши трохи грошей прибув до Львова, аби купити собі зимову одіж і біле. Полагодивши оруди, зайшов Гринько до одного шинку при улиці Жовківській, одітий в новий зимовий плащ, чоботи, з валунком біля під пахою. Однак ледве засів за столом, приступило до него двох людей і почали его витати, як старого знакомого. Гринько не міг собі вправді пригадати, де познали ся, але з честию привитав ся з ними і випив чарку горівки, якою его почастували. Сердечність і вічливість тих людей збільшала ся з кождою хвилиною, не дали нічого їсти Гриньку, але за те частували его обильно горівкою, а коли той мав єї вже досить, заявили, що відведуть его до Винник. Над раном збудив ся Гринько з зимна на гнидівській горі під Львовом обдертий з плаща, сурдуга, без купленого біля, а навіть без чобіт на ногах. — Добре его почастували!

— **Смерть в полум'ї.** З Домброви доносять: Сими днями вибух пожар в громадї Малці, котрого жертвою упали два доми. Воднім з них згорів на уголь властитель его Войтіх Кунець.

— **Самоубийство.** В домі при ул. Марії Магдалини ч. 4 у Львові відобрав собі вчера рано жите замешкалий там разом з матерію друкарський складач, 19-літній Петро Антонович. Антонович дістав дня 12 с. м. від інженира Фолькерського 50 К до зміняня і від того часу аж до понеділка вечером не вертав до дому. Коли вернув, не мав вже з собою грошей і та страта грошей була причиною, що наложив на себе руку. Він випив огрую з чаєм і до ців години потім помер.

## Телеграми.

Будапешт 25 жовтня. Міністер справ внутрішних застановив ухвалу пештеньського комітату заважую податників, щоби они платили до каси комітатової оцлати на есентуальне відшкодоване урядників.

Будапешт 25 жовтня. Зачувати, що бар. Феєрварі думає поставити свою кандидатуру в II окрузі будапештеньскім, міністер торгівлі Вириш в III, а міністер Люкач в однім із округів на провінції.

Зальцбург 25 жовтня. На вчерашнім заєданю сойму пос. Штельцель поставив внесене о загальнім праві голосованя. Внесене відослано до комісії.

Москва 25 жовтня. (Пет. Аг.) Страйк робітників залізничних ширить ся. Доси обвиняє він міста: Симбірск, Катеринослав, Київ, Смоленск, Воронеж, Саратов, Харків, Симферополь, Ярослав, Нижний Новгород. Вчера в полудне товпа, числяча около 500 людей, зближила ся до стациі двірця товарового лінії Москва-Курск. Офіцер, котрий на чолі відділу войска обсадив дворець, загрозив стрілянем, а товпа тоді розійшла ся. На лінії Москва-Віндава-Рибінск доїхав вчера посіпшний поїзд лиш до стациі Подмосковная, звідки подорожні мусіли пішки іти до Москви.

Москва 25 жовтня. (Пет. Аг.) Страйкуючі ушкодили водопроводи, що заосмотрюють місто в воду з жерел недалекого села Митіці. Внаслідок того в кількох частях міста нема води.

Мадрид 25 жовтня. В честь президента Любета відбула ся вчера велика ревія войска.

## Господарство, промисл і торгівля.

— **Ц. к. Дирекція залізниць** оповіщує: З днем 1 листопада с. р. запроваджує ся на шляху Дрогобич-Самбір новий поїзд мішаний ч. 1288 для перевозу осіб, відходячий з Дрогобича о год. 10 мін. 35 вечером, з Добровлян о год. 11 м. 15 в ночи, з Дорожкова о год. 11 мін. 34 в ночи, з Дублян о год. 12 м. 4 в ночи, а приходячий до Самбора о год. 12 мін. 50 в ночи. — Сей поїзд буде мати в Дрогобичі получене з поїздом особовим ч. 1220, відходячим зі Стрия о год. 9 м. 10 вечером, а приходячим до Дрогобича о год. 10 вечером. — В Самборі буде мати получене з поїздом особовим ч. 1212, відходячим зі Самбора о год. 1 мін. 10 в ночи в напрямі Хирова, Загіря, Сянока, Кракова. — В цілі допровадження ідучих з Борислава до мішаного поїзду ч. 1288, відходячого з Дрогобича о год. 10 м. 35 вечером, курсувати буде на шляху Борислав-Дрогобич новий поїзд мішаний ч. 1888, відходячий з Борислава о год. 9 мін. 18 вечером, з Трускавця о год. 9 м. 40 вечером, а приходячий до Дрогобича о год. 9 м. 48 вечером. — Рівночасно улягає зміні поїзд особовий ч. 1227 на частковім шляху з Хирова до Самбора і відходити буде з Хирова о год. 4 мін. 56 рано, з Фельштина о год. 5 м. 8 рано, з Глибокої о год. 5 м. 13 рано, з Надиб о год. 5 м. 24 рано, з Бискович о год. 5 мін. 33 рано а приходить буде до Самбора о год. 5 м. 45 рано. — Відїзд і приїзд вище наведених поїздів подані після часу середно-європейського.

— **Ціна збіжжя у Львові** дня 24 жовтня: Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 7.80 до 8.—; жито 5.90 до 6.15; овес 6.20 до 6.40; ячмінь пашний 5.50 до 5.80; ячмінь броварний 6.30 до 6.60; ріпак 11.50 до 11.75; льнянка — до —; горох до вареня 8.25 до 9.—; вика — до —; бобик 6.10 до 6.30; гречка — до —; кукурудза етара — до —; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 50.— до 65.—; конюшина біла 45.— до 60.—; конюшина шведська 55.— до 70.—; тимотка — до —.

За редакцією відповідає: Адам Креховецький.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополі. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселиці.

## КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

### Біржеві замовлення

виконує ся під найпривступнійшими умовами і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льовації капіталів.

### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і кнших паперів підлягаючих льосованю.

### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє па них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

## Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім вапрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.